1° dpovrtiothplo
Ynoroyiotikny Nonuocovn 2

Bzwpeicte fva Nevetncd AkyomBpou otabepot minBusuol. O I A exotsisioo agd 4 Gtopa,
dwléten teASon] wralg evaeoyikne smoyvis, teheot dwotoipweong svog onusiou pe
mbevdm e Swoetpunons 0.9 wo teheom] perddioing we mbovimio petiddaing 0.2, O
apnkds mhnbuouds tow DAL (yeved 0) amorsheito and te 6EAc 4 dropa:

0100 0010 1001 1101

Bewpeicte emiong o1l 7 cuwwapmon afwioynens T (fitness function) tov avduoy Tov
monbuouet wou LA, ebn to avidotogo vy Tov dvadnay oplbpdy oo Sckodio
cuomue apilpnons.

(o) wva fpeite e wp efwohdmong xale atdpov g yoveds O, ) ouvolied Ty
aEokdynong e yeveds O ko on péom nwr eSoldynens e yeveds 0.

() Aivero n mopoxdto orokovdic wevdoroypeloy epdwd:

08381 0019 06813 03795 08318 05028 07095 02289 03046  0.1897
01934 06R22 03028 05417 01309 Q06979 03T7B4 ORad0 085337 (0.5934
D496 08998 01216 06449 08130 Oecd2 03420 02897 03412 005341

Me ypifyon oy mepomive weodotoyaloy apifpoy (propel va prpy gpacooiy G, 1) v
FPEGGTONY TEMSRHTEPOL. omdte TOL Sevaypnopommeitol pe Ty i oepl aad oy apyn)
KOl EQOpLOPT] T0Y YEVETIKMY TEAECTOY EMACYTC, Suataipaans kil RETiiiaing va Ppetts e
daropn tow mhnbfuopol mg emopevng yeveds (yeved 1), Scwpeiote o1 apod chorknpedel 1
durfenoic g smkoyig e Gho tov mhnfuopd, o Gropo Sworaupdvoviot ovi Suo pe ™

GEIPG OV WPOoEKUYE amd vy dwdikooio. e emioyns. To anuein Sactavpoons sival
woniBuva. Exiong Bempeicte 0TL 0 1eheotig pETAMAOENG s0apudletal petd trnv oAOKATp®G)
¢ dMdikacic g faotadpoong v 620 Tov TANULGHO.

(y) No Bpeite v ouq aefordmong tov atdpov mc yevedg 1, TN cuvolud Tipn
afordynong g yeveds 1 ko ) péan upn efordynong g yeveds 1. Na kdvete avykpion
ue to avtioroye aroTeAEoNETA TG Yeveds () dmmg avTd Rpotkoyay wad TV aravinot cog
GTO BAOEPHTNHA ().

(8) No vrodovioets Tn péon anddoon tov aynuatay 0%*0 xal 1%*1 ot yeveé 0 ko 1.



AYZH

(0)

Ovopdlovtag ta 4 é¢topa tov mAnduapot mg yeveds 0, pe ta vpappata A-A, sivat:
A=0100 B=0010 TI=1001 A=1101

Eeapuoyn mg doopévne ovvipmons xkataarniotnreg [ (uetotponi axd 1o dvadud 6to
dekaducd ovuotnun apibunong), n efiwddynon tov atdpav g yevedg 0, divel:
f{:r'\.) =4

f(B) =2
=9
fla) =13

I ovvorua) Tyt aforkdynong elva 4+2+9+13 = 28 kon 1) peon tiun) aZwddynong sival
28/4=17.

(B
EITIAOTH

Tt va epapOGOVUE TOV TEAEGTI] UNANG GVEAOTIKYG EXAOYTS TPEMEL Vo, VTOAOYICODUE TIT
cvoompeLlEve; mBovdmTes TOV atoumy oV mANBuopel KL VO KOTROKEUGOOLHE T1)
POVAETAL. ’

O oyetkés s afordynong ya ta 4 dropa tov minlvopon sival 4/28 = 0.1429 v 1o
dtopo A, 2/28 = 0.0714 ywx 70 atopo B, 9/28 = 0.3214 ywx to dropo I ket 13/28 = 0.4643 na
10 4Topo A, UL avTioTol)eg cUCGMPELUEVES MBavOTTES Slvin:

q(A) = 0.1429,

q(B)=0.2143,

q(1") = 0.53357,

q(A) =1.0.

‘Exoviag vroloyioel 115 oocwpebpiveg TBAvOTHTES LROPOVHE VO KAVOLUE ¥PHonN oV
TEAECTI) TN ATATIS AvaAOYIKTG sTIAOYTE Kol He facn 1 doouévn axoiroubia ywevdotoyaioy
apBumy propodpe vo Bpodue ta Gtopa tov appkov wAnduopol mov cmAdyovtol Yo
Siactadpon. Mu ko o TLA. slval o1ebepol ThinBuopod apénel va emdsyody 4 Gropn amd
m yeved 0, €10l dote va apokdyovy duo Cevydpla, ord ta omola Bu wpoxdyouy ta 4 véo
aroua tng vevedc 1. 'Eto etvat:

Me ypnon tov mphTov wevdotuyniov opiuot 0.8381 1o onoio Ppiokeral gto SuoTnue
[0.5357, ], emhéyeTon To GTOMO A,

Mg y¥prion Tou dedrepou yevdotvyaiov apBpat 0.0196 to onolo Ppioketl oto ddompe [0,
0.26667), cmi&yetut T0 ATOHO A

Me yprion tou tpitov yevdotuyaiov opBuov 0.6813 10 omolo Ppioketol oto Sdetuo
[0.5357, 1], emiéyeton 1o dTOpO A,
Me yprion tov téraprov yevdotvyaiov aplBuod 0.3795 1o onoio Ppioketal oto Sbomua
[0.3143, 0.5357]. emléyetan 1o dtopo [,



ATAZTAYPQYH

Exovrag olokinpdoct m Swdikacie EXA0YNS, ILTOPODLE VO TPoXmpNCODUE 6T dudikacic
¢ SO TAUPMOTNG. VUMWV e TNY SKOAOVNOT TOL TPoPAALUTOS To ATON SLEoTaupOVOVTAL
(VE VO PIE TN TEWPG TTOL TPoEKuYAY antd Tn Swdikaciv T emhoyic.

Etal 10 mpoto (evydpl v dluoTtadpaon anotehsiton axd 1o dtopa A xat A tne vevedg 0.
Eerdlovps av avto 10 (euydpL dviwg Bo Suotavpmdsi ouykpivovtog Tov erduevo (réumto)
yevdotoyuio apBpd 0.8318 pe v mbavorna dwotavpwong wov efvar 0.9, Enedn o
yevdotoytiog opBuds  elval  pkpdTepog G mBavaTntug  SiGTObPMONS  EXOLLE
OleTodp G, oToTe Tpémel v emieyel 1o anpeio Seotabpwong pe ¥pion 1oV ETOUEVOU
(&xTov) ywendotuyaiov apBuod 0.5028. Tu aropa £xovv pnkog 4, ¢pa vadpyovy 3 Oéosic-
anuein o dwatadpmon (crossover poinls), ocvviBog apilunpéves and apwotepd apog T
ded1é. Av o tuyaiog apBurdg r elval pucpotepoc tov 0.333 (r < 0.333), 101 cmhéyetan 1 1"
Béom, av to T eivan petafd Tov 0.333 ko 0.666 ( 0.333 <= r < 0.666), to1e smhsyetar n 2"
Beom, av o T elver petafy Tov 0.666 kot Tov 1.0 { 0.666 <=r < |.0), to1e emAdyeron 1 3"
Béom. Zuvenag, erson etval r = 0.5028, dnhadni petald 0.333 ko 0.666 kon enhéveTor 1 20
Béom. Avtod onpaivel 611 1o anueio Soctadpoons etvar 1) Sevtepn mOoavi] BEam (petadd Tov
bits 2 xa 3), viati £yovie pla woriluva anpela Swatadpmons, OO aivetal 6To oyju:

A=11/01
A=0100

‘Erow dauPavovial ot e€ng andyovor: 1100 ket 0101

To dedtepo npog Swotavpwan) Levvipt anoteleitun ard to dropa A xar 7. E&etalovpe av o
dLo ouTa GTONd SHICTHLPOVOVTUL GUYKpivovIag Tov endpevo (éPfdous) yevdotuyaio opdud
{oo pe 0.7095 pe mv mbuvotnre dtuctadpmone mov sival 0.9. Exadf o yevdotvyatog
aptBpdg sivat pkpotepog e mbavomtag Swrotadpwong o apayuatonomdel Swotavpmon,
omote APEREL va emAeyel omusie dwotadpwong. Avtd emAfyetal pe Paon to exdusvo
(07000) ywevdoTuynio apwnd tov eival icog ne 0.2289 yeyovog mov odnyel omy £xhoyn tov
onpeiov Swotadpumong petadd 17 kaw 27 bit. Tynpoankd aurd prepsl vo avarapaotndel
ooV

A=1101

['=1,001

To mapamdave oypo fa ddoa oav anoydvoug ta dtope 1001 ke 1101,

Me v oroxipaon Tng dudikacias Setadpeong o TANGVoUAG TOL EYEl MPOKOYEL £Y81 BC
gfne: 1100 0101 1001 ko 1101

METAAAAZH

Mevel v gpoppootst o teheoni)c HeTddAabns. [ va yiver avid ypswlopaote 4x4 = 16
yevdotuaiovg apBpotg apyilovrag and tov 9° g Socpévng akolovbiog. Tuvverde o
wevdotuyaiol upBpol mov da ypnopwonomcouiie givin ot



0.3046 0.1897 0.1934 0.6822 03028 05417 0.1509 0.6979 0.3784 0.8600
0.8537 0.53936 04966 08998 0.1216 0.6449

Kat Bo, ovykpivonue kable sva ard ovtovg ue my mbavoTnte petddlaing (ov slvin ion pe
0.2) 7 vie SOVUE av TO GUYKEKPLUEVD dLadkd ynoio ueteiddocetal Eior Oa éyovue g
sEnc netadddEe:

e to mpdto dtopo (1100) B ypnowwomombel n tetpddn 0.3046 0.1897 0.1934
0.6822 yevdotuyaimv apludv, ftor Bu gyovue petdhhuin oto 27 wxar 37 ywoeio (o
yevdotvyaion 0.1897 kol 0.1934 sival puxpdtepor tov 0.2), ondte 10 Grouo outd yivetau
1010,

I"a 1o dsvtepo gropo (0101) Oa ypnowomombel n tepada 0.3028 0.5417 0.1509
0.6979 yevdotvyainy gmbuby, Stor Bu &yovpe pet@iialn oto 3° ymeio (0 wevdotuyaioc
01509  eivan pukpdtepoc tow 0.2), ontdte to atopo oot yiverow 0111,

INa o tpito dropo (1001) Bou ypnowenondel i) tetpdde 0.3784  0.8600 0.8537  0.3936
yeudotoymiov aplduov, kol de ovufaivel kad petdiialn ywoti kavéved amd Toug
yevdotyaloug apluoidc ey sival pukpotepoc tov 0.2, 'ETtol 10 dropo avtd mapaucve
avarioiwto: 1001,

[Na 10 tétepto dropo (1101) Bo ypnopomombei n tetphda 0.4966 0.8998  0.1216
0.6449 yevdotoyainv aptludyv, £101 &povpe petdiralin ato 3% ymeio (vt o yevdotuyaiog
0.1216 sivar pixpotepog tou 0.2), ondte 10 GTopo uutd yivetar 1111,

Zuven@Gg pe MY OACKANpLoT ¢ dwdtkasiag netdAhaing Ta dToid IOV AROTEAODY T Yeved
1 etvan o e50g:

A'=1010 B =0111 I'"=1001 A =1111
()
Metatpénoviog T¢ ATopd ard dSuadKoDs 08 deKudtKoNS UpBons sivar
A =10

KB =7
fry=9
flay=15.

H ocvvorkn np awodoynong g vevedg 1 efvan 10+74H9+135 = 41 kot 1 péon nyu)
a&oroyneng siven 4174 = 10.25.



(8)
H yeved 0 amoteheital amd 1o dtope A=0100 B=0010 T=1001 A=110]

Hyeved 1 amotedeitol ond 1 drope A" = 1010 B"=0111 T = 1001 A" =1111

Xro oynua 0%*0:

VRAYOVTOL TG aTope A kol B e yevedag 0 ps ovvolakn anddoon 4+2 = 6, oxdte 1 péon
ARGt TOL GYUATOg auToy oTn Yeved O gival 6/2 = 3.

Z1o b oyfue dev vrdyeto kavéva Gropo Tng yevedc 1, ondte n pfon wmodoon Tou
ayfpatoc avtold o yeved 1 etvan 0.

210 oy ¥ 1

umdyonvtal o drope I ko A g yeveds 0 pe ook amddoon 9413 = 22, ord n péom
QEGHOIT] TOU Sy TYETos auTom ot yevi O siven 2272 =11,

Lo ido opiue wmdyovoo To arope [ wen AT g yeveds | us grddocn 9415 = 24, ondie 1
e emddioan) Ton SeTos auToh oo yeved | st 242 = 12,



